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Přijímací řízení do školního roku 2026/2027 - dálkové studium 

1. Počet přijímaných do dálkového studia:    

 obor: 63-41-M/02  ŠVP - Obchodní akademie  - 15 žáků  

 obor: 64-41-L/51   ŠVP - Podnikání   - 15 žáků 

Přijímání uchazečů ke studiu na střední škole se řídí zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 

pozdějších předpisů, nařízením vlády č. 211/2010 Sb., o soustavě oborů vzdělání v základním, 

středním a vyšším odborném vzdělávání, vyhláškou MŠMT č. 422/2023 Sb., o přijímacím 

řízení ke střednímu vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 500/2004 Sb., 

správní řád.  

 

Všichni uchazeči o přijetí ke studiu v dálkové formě konají v prvním kole státní přijímací 

zkoušky z českého jazyka a z matematiky (testy Cermat), každý má právo konat 2 pokusy ve 

stanovených termínech.  

Termíny zkoušek jsou 10. dubna a 13. dubna 2026 (náhradní termín: 29. 4. a 30. 4. 2026). 

Školní přijímací zkouška se nekoná. 

 

2. Způsoby podání přihlášky ke vzdělávání v termínu od 1. února do 20. února 2026: 

 

a) elektronicky přes systému DIPSY (s ověřenou elektronickou identitou), 

b) podáním vyplněného tiskopisu s přílohami. 

Způsoby doručení tiskopisu přihlášky jsou stanoveny správním řádem. 

 

Na přihlášce závazně zvolíte pořadí škol podle vaší priority. Tuto prioritu nelze měnit. 

Každý uchazeč má právo podat si přihlášku až na 3 školy bez talentové zkoušky 

 

Součástí přihlášky ke vzdělávání jsou následující dokumenty:  

*vysvědčení z posledního ročníků základní školy pro obor Obchodní akademie nebo 

vysvědčení z předchozí střední školy  

* výuční list a vysvědčení o závěrečné zkoušce tříletého učebního oboru pro obor Podnikání  

Tento obor nevyžaduje žádné zdravotní požadavky, není tedy potřeba dokládat zdravotní  

Úpravy podmínek 

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami 

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří odevzdali společně s přihláškou 

doporučení školského poradenského zařízení, mají časový limit pro konání testů prodloužen v 

souladu s informacemi uvedenými v doporučení 
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Osoby vzdělávající se dlouhodobě v zahraničí 

Osobám s českým nebo cizím státním občanstvím, které získaly předchozí vzdělání ve škole 

mimo území České republiky, se při přijímacím řízení promíjí na jejich žádost podle § 20 

odst. 4 školského zákona přijímací zkouška z českého jazyka, pokud je součástí přijímací 

zkoušky, a navyšuje čas u ostatních písemných testů s možností použít překladový slovník. 

Cizinci podle Lex Ukrajina 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy určuje opatřením obecné povahy č. j. MSMT-

131/2025-32 úpravu podmínek přijímacího řízení konaného ve školním roce 2025/2026 pro 

přijetí od školního roku 2026/2027 ke vzdělávání ve středních školách a konzervatořích a 

vyšších odborných školách pro cizince podle § 5a zákona č. 67/2022 Sb., o opatřeních v 

oblasti školství v souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí 

vojsk Ruské federace, ve znění pozdějších předpisů. 

Ke vzdělání lze přijmout pouze uchazeče, který splnil povinnou školní docházku nebo 

úspěšně ukončil základní vzdělání před splněním povinné školní docházky (dle ŠZ) a při 

přijímacím řízení splnil podmínky pro přijetí. 

 

3. Pozvánka  

 

Uchazeč obdrží 14 dnů před řádným termínem a 7 dnů před náhradním termínem 

pozvánku s informací o místu a čase konání jednotné přijímací zkoušky, obsahu zkoušky, 

označení oboru vzdělání, do kterého bude zkouška konána, formě zkoušky a seznam 

povolených pomůcek pro její konání.  

Podání omluvy 

Pokud se pro vážné důvody k jednotné zkoušce, školní přijímací zkoušce nebo talentové 

zkoušce v určeném termínu nemůže uchazeč dostavit, může nejpozději do 3 pracovních dnů 

po termínu stanoveném pro zkoušku svoji neúčast řádně písemně omluvit řediteli školy, kde 

měl zkoušku konat. Pokud je omluva uznána, koná zkoušku v náhradním termínu.   

4. Uveřejnění výsledků 

 

Výsledky prvního kola přijímacího řízení budou uvedeny pod registračními čísly na 

internetových stránkách školy (www.soso.cz) a na veřejně dostupném místě školy, a to 

nejpozději do 15. 5. 2026 

  

Podepsáním smlouvy o vzdělání za úplatu bude dokončen proces přijímacího řízení pro 

příslušné kolo. 
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Další informace o přijímacím řízení a o rozřazovacím algoritmu naleznete na těchto adresách: 

 

https://prijimacky.cermat.cz/menu/jednotna-prijimaci-zkouska 

https://www.prihlaskynastredni.cz/ 

www.soso.cz 

 

5. Kritéria pro přijetí 

  

1. výsledek JPZ z českého jazyka – test Cermat max. 50 bodů 

    (Podmínkou přijetí je zisk minimálně 15 bodů z testu!) 

2. výsledek JPZ z matematiky  -  test Cermat max. 50 bodů 

    (Podmínkou přijetí je zisk minimálně 10 bodů z testu!) 

 

Doložení dokumentů o předchozím vzdělání – viz výše bod 2 

 

V případě shody bodů je rozhodující vyšší počet bodů JPZ z matematiky, v krajním případě 

rozhodne losování. 

 

 

 

 

Liberec 15. ledna 2026 

 

         

Ing. Soňa Havelková v.r. 

ředitelka školy 

 


